



**INAUGURAN CAMPAÑA.** (Zacatecoluca).— El alcalde municipal Salvador Avendaño Osorio (de lentes), inauguró la campaña de limpieza en los mercados locales y sectores de la ciudad, a fin de contribuir al ornato y mantener una ciudad limpia. Pide la colaboración de la ciudadanía, ya que la campaña beneficiará a todos, dijo.

**De Santa Ana**

# Autoridades Reconocen 7 Muertos en Varios Lugares

Santa Ana.— El pasado fin de semana fueron reconocidos los cadáveres de Juan Ramón Rubio de 39 años, Salvador Santos Cruz de 22, Gabriel Benito González de 27, Visitación del Tránsito Sagastume de 62, René Duarte Aguirre de 32, José Ricardo Sánchez de 60 y la estudiante Jeannette Velasco Bonilla de 17.

Los primeros cuatro sujetos murieron en su orden, por fracturas diversas causadas por rauda automovil en la carretera rumbo a San Salvador, por una herida de bala en la cabeza recibida en momentos cuando trabajaba cortando café en la finca "San Fernando", por una herida con arma corto punzante que le causó un ladrón que lo asaltó en el Barrio Nuevo y el último

de estos cuatro por fracturas en la base del cráneo que se causó al caer de un árbol.

Los dos siguientes murieron por golpes y fracturas a consecuencia de accidentes de tránsito, el primero ocurrió en la carretera a Metapán, a la altura del Cantón Cutumay Camones y el segundo, en la Calle de Las Cruces entre Santa Ana y Sonsonate.

La estudiante, hija de los señores René Velasco y Rina Molina de Velasco,

residió en el Barrio El Cuervo de Atiquizaya, y murió en la Sala de Emergencia del Hospital San Juan de Dios, a consecuencia de golpes y fracturas sufridas durante vuelco de un microbús donde viajaba en compañía de otras personas amigas.

El accidente ocurrió en la bifurcación de la autopista que conduce de San Salvador/ Candelaria de la Frontera/ Chalchuapa, como a las siete de la no-

—Favor pase a la página 42.

## FEDECATUR Pide Abolir Visas a Centroamericanos

La Federación de Cámaras de Turismo de Centroamérica —FEDECATUR—, con sede en Guatemala, solicitó a las autoridades costarricenses que supriman la exigencia de la visa a los centroamericanos que visiten ese país. Esa medida, dijeron, fue impuesta recientemente y obstaculiza el libre tránsito en el área.

La medida de Costa Rica fue conocida recientemente en la reunión de FEDECATUR en Tegucigalpa,

Honduras, en la que se dispuso que la secretaria ejecutiva haga las gestiones para revoar esa medida, pues traería medidas de reciprocidad en los otros países de la región.

El Viceministro de Cultura y Turismo de Honduras, Ricardo Martínez, señaló en esa reunión que Costa Rica, además de asumir una actitud anticontroamericanista, está atentando contra la cultura.

—Favor pase a la página 47.

## Ampliarán el Programa de Seguridad e Higiene

Para el presente año será ampliado el programa que encierra la materia de Seguridad e Higiene Ocupacional. El propósito es mantener mucho más orientadas a las empresas, organismos diversos y centros técnicos-vocacionales.

En el esquema de trabajo se ha considerado la necesidad de la orientación y la difusión de las diferentes fases de la referida materia. Además del mensaje permanente a través de publicaciones, películas y otros, se mantendrán las charlas periódicas, seminarios y mesas redondas, en los que participarán tanto empresarios como

trabajadores. Informan en el Departamento Nacional de Higiene y Seguridad Ocupacional, que esta es parte de la cooperación a la reactivación nacional. Se pretende forjar en la mente de los involucrados, una conciencia clara y responsable de sus derechos y obligaciones como parte de un conjunto social que tienda siempre a la superación, especialmente en lo relativo al trabajo. Agregan que es imperativo que todos, tanto empleadores como trabajadores, se sumen a esa fuerza que aviva la creación y

—Favor pase a la página 42.

# De Santa Ana Miles de Estudiantes Quedan sin Matrícula

Santa Ana.— Miles de estudiantes de esta ciudad y poblaciones aledañas, han quedado sin matrícula escolar, especialmente los aspirantes a estudios de bachillerato en sus diversas áreas.

El viernes anterior las autoridades de Educación notificaron a los miles de aspirantes y a los respectivos padres de familia, que no sería posible su inscripción en vista de que el cupo había sido llenado y aún considerando algunas plazas por sorteo para poder atender la enorme demanda.

Un vocero de Educación manifestó textualmente: "Desafortunadamente, la matrícula de este año ha crecido en forma considerable y nada podemos hacer".

Los padres de alumnos residentes en las poblaciones de la zona, entre otras San Sebastián Saltrillo, El Porvenir y Textistepe que, están muy preocupados por la situación existente y lamentan no poder ser atendidos en sus ruegos que persiguen el propósito de lograr que sus hijos sigan

estudiando, ya que un paréntesis en los estudios es peligroso pues muchos perderán por razones diversas, la ocasión de proseguirlos un año más tarde.

Algunos de los afectados, tomando la palabra en nombre de todos los pa-

—Favor pase a la página 42.

## Hoy Inauguran Seminario Sobre Salas Operaciones

ZACATECOLUCA.— Este día, a partir de las 7 horas, será inaugurado un Seminario sobre Organización y Funcionamiento en Sala de Operaciones, en el salón de conferencias del Hospital Regional Santa Teresa, de esta ciudad. El Seminario será clausurado

el viernes 28 de los corrientes, a las 5 p.m.

Varios profesionales actuarán como ponentes, con temas de importancia para el desarrollo del Seminario. Hoy se expondrá el tema: "Generalidad del Proceso Administrativo", a cargo del Lic. Reynaldo Quintanilla Prado, en horas de la mañana. Por la tarde, el tema: "Organización en una Sala de Operaciones", por la jefe de la Sala de Operaciones de dicho hospital, Enfermera graduada Thelma Arana de Iraheta.

Martes 25 por la mañana, se desarrollará el tema: "Lavado Quirúrgico", a cargo del Dr. Carlos Chain. Por la tarde, el tema: "Infecciones más frecuentes en el ambiente hospitalario", por el Dr. Alfredo Villacorta.

Miércoles 26 por la ma-

Actualmente ya entró en su proceso una campaña especial, para contrarrestar una serie de abusos de los conductores, tales como, pasarse los semáforos en rojo, estacionarse en zonas restringidas, utilizar las aceras para el estacionamiento de vehículos, etc., etc.

Es necesario que los conductores se eviten los pro-

—Favor pase a la página 47.

## Tránsito Pide Respetar Paso a Peatones

La Policía Nacional a través del Departamento General de Tránsito, recuerda a la ciudadanía en general y en especial a los conductores de vehículos automotores, que la falta de respeto a las reglamentaciones de Tránsito origina una serie de accidentes e incomodidades en el tráfico capitalino y en las carreteras.



"DEBEMOS VALORIZAR la Cultura Popular...", dice el director de la Casa de la Cultura de Santa Ana, Prof. Francisco Antonio Hernández.

## De Ahuachapán Sábado Eligieron Reina de Fiestas Patronales

Sonia Elizabeth León Cabezas, 15 años, fue electa el sábado anterior, reina de las fiestas patronales de Ahuachapán, durante acto especial que se llevó a cabo en el atrio de la Iglesia Central.

La nueva soberana ahuachapaneca compitió con ocho señoritas que igual que ella eran representantes de barrios y colonias de la ciudad y todas poseedoras de los requisitos señalados para ser elegidas.

Esto no permitió al jura-

do un fallo fácil, pues según las expresiones generales, todas eran dignas de ser poseedoras de la corona y el cetro de la reina tradicional.

Estuvieron presentes representantes del pueblo, turistas nacionales y extranjeros, así como las autoridades civiles, militares y religiosas, que fueron quienes presidieron el acto programado y dieron el respaldo moral a los miembros del jurado cali-

—Favor pase a la página 42.



**DETENIDO.**— José Humberto Portillo Argueta, fue detenido por agentes de la Policía de Hacienda al sorprenderlo vendiendo ropa que ha ingresado al país sin pagar los impuestos correspondientes. Está a la orden del Juzgado Segundo de Hacienda.



**CAPTURAN BANDA.** (Sonsonate).— La Policía Nacional se anotó un triunfo al capturar a una banda de ladrones que por tres veces se introdujeron a la "Surtidora Centro Americana", ubicada en la 2ª Calle Poniente N° 11, Barrio Veracruz de esta localidad. Izquierda a derecha: José René Villatoro, Carmen Antonio Villatoro Flores (cabecilla), Héctor Rivas Rosa (el motorista), José Antonio Villatoro Fuentes y Angel Villatoro Fuentes.